
           ПРОГРАМА 

 

Ден 1:  Старт на Летния лагер с Малкото Комарче   

Още от първия ден, децата ще се впуснат в активно и забавно начало с„Игри на волята“ – 

отборни игри, изпитания и предизвикателства, които развиват движение, смелост, 

сътрудничество и много смях. 

За това специално начало ще се отправим близо до Перник, в едно истинско райско място за 

деца – Teddy’s House, където времето спира, а забавленията не свършват.  

Пространство, създадено за игра, свобода и детски усмивки. 

След динамичната част ще приготвим вкусно барбекю, което ще събере децата заедно и ще 

им даде време да се опознаят и да поставят началото на нови приятелства. 

Пригответе зеленчуци или месо, каквито знаете, че детето ви обича, а ние ще се погрижим да 

ги приготвим с внимание. 

Ще си изпечем и маршмелоу – малък, но любим детски десерт. 

Ден 2: „Камера работи… 10 секунди до ефир!“   

Готови ли сте да надникнете зад кулисите на телевизията и да разберете как се създават 

новините и любимите предавания? 

В нашия летен лагер, децата ще имат уникалната възможност да видят отблизо какво се 

случва пред и зад камерата – кой стои зад обектива, кой подготвя репортажите и как една 

идея се превръща в телевизионно предаване. 

Ще влезем в ролята на репортери, ще се запознаем с различни телевизионни професии, ще 

застанем пред камера и ще преживеем един истински телевизионен ден. Очаква ни ден, 

изпълнен с творчество, нови открития и незабравими емоции, защото „Летният лагер на 

Малкото Комарче“ влиза в Нова Телевизия! 

- След като влязохме в ролята на репортери, е време да излезем на сцената и да покажем 

скритите си таланти.  

В Летния лагер на Малкото Комарче ще направим нашето собствено „България търси 

талант“, където всяко дете ще има шанс да се изяви и да блесне. Ще пеем, ще танцуваме, 

ще показваме умения и изненадващи таланти – а ако някой подготви нещо различно и 

нестандартно, ще заслужи своя Златен бутон! 

Всичко това ще се случи в парк „Камбаните“ – широко, зелено и вдъхновяващо място, което 

създава перфектната атмосфера за изява и споделени емоции.  

Ден 3: Фермерски живот!   

В „Летния лагер на Малкото Комарче“, децата ще се потопят в истинския фермерски живот 



отблизо – ще видят как изглежда ежедневието във фермата и ще се докоснат до природата по 

най-естествения начин. 

Ще се запознаем с животните, ще научим какво обичат, как да се грижим за тях и защо са 

толкова важна част от света около нас. Децата ще хранят животни, ще помагат в ежедневните 

дейности и ще усетят радостта да си полезен, отговорен и грижовен. 

Това преживяване учи на внимание, търпение и уважение към труда и природата, като всичко 

това се случва чрез действие, игра и много любопитство. 

Очаква ни ден, изпълнен с нови знания, истински емоции и незабравими срещи – защото 

фермерският живот не се разказва, той се изживява.  

След фермерските приключения е време за малко почивка и смяна на темпото. Ще се 

отправим към едно любимо място, познато най-вече през зимата – Бонсови поляни. 

Там ще си подарим заслужен отдих сред природата, далеч от шума и забързаното ежедневие. 

Ще поемем глътка чист въздух, ще се разходим и ще презаредим след активния 

ден.  Пространство, в което децата се наслаждават спокойно на свободата и близостта с 

планината.  

Ден 4: Време е за спорт и игри!  

В този ден ще се потопим в света на движението, състезанията и емоциите. Децата ще играят 

футбол, федербал, народна топка и други забавни игри, ще се състезават помежду си и ще се 

забавляват на воля. 

Децата ще имат възможност да развият своята бързина, координация и умение за работа в 

екип. Чрез игрите те ще изграждат увереност и ще създават нови приятелства.  

Мястото за тези приключения е Ловен парк – зеленина и свеж въздух, където всяка игра се 

превръща в истинско изживяване. 

И най-хубавото – всички, които участват, ще бъдат наградени, защото в нашия лагер всеки 

талант, усилие и усмивка заслужават признание.  

Ден 5: Обичаите на България – един ден, който обожаваме!  

Защо го обожаваме? Защото в този ден децата ще се потопят в едни от най-старите български 

обичаи и ще усетят духа на традицията отблизо. 

Ще научат за автентичните български носии, ще изработят глинени съдове както едно време, 

ще се научат да наричат вода и ще събираме горски цветя, за да усетим красотата на 

природата и да се свържем с нея по един вълшебен начин. 

Местоположението е до село Железница, сред вековните борове и тиха река, точно като в 

приказките, които всички помним от детството.  

Място, където природата и традицията се срещат, а всяко дете може да се почувства като 

герой от стара легенда. 



Ден 6: Добре дошли в „Софийската джунгла!“  

Готови ли сте за животинско приключение в сърцето на града? В зоологическата градина на 

София ни очакват маймуни, лами, тигри, слонове и още много невероятни животни! 

Ще наблюдаваме как се държат в естествената си среда, ще научим интересни факти за 

техните навици, хранене и начин на живот и ще разберем колко важни са животните за 

природата и хората.  

Ден, изпълнен с открития, любопитство и ценни уроци за света около нас, които ще оставят 

своя отпечатък в паметта на всяко дете! 

- След приключението в „Софийската джунгла“ се отправяме към Южния парк! 

След като разгледахме животните и научихме толкова много за тях в зоологическата градина, 

е време да се отправим към Южния парк – широко, зелено и изпълнено с живот място, 

където децата могат да тичат, играят и се забавляват на открито. 

Ден 7: Покори планината с „Лагер Малкото Комарче!“  

Всяко голямо приключение започва с първата крачка… и нашата ще бъде направена в 

сърцето на Витоша! 

Ще се запознаем с планината отблизо, ще се движим по приятен маршрут с опитен 

планински водач, който ще ни покаже тайните на природата, ще разкаже как да се 

ориентираме и как да останем в безопасност, ако се загубим.  

Очакват ни свеж въздух, красива природа и истинско приключение, където всяка стъпка ни 

сближава с планината и със собствените ни възможности. 

Готови ли сте да изкачите първия връх и да почувствате свободата на природата? 

Ден 8: Робин Худ в Лаго Пасарел  

В този ден децата ще се потопят в истинско приключение на открито! Основната атракция е 

стрелбата с лък, където малките ще се почувстват, като истински Робин Худ. 

Но забавленията не спират дотук – на разположение са езеро с лодки, футболни вратички, 

тенис маса, батут и шах, за да може всяко дете да избере своя начин да се забавлява и да 

прекара деня активно. 

След дългата игра идва време за отдих и спокойствие – всяко дете ще може да вземе книжка 

и да се потопи в историята на сянка сред природата в удобен хамак. 

Ден, в който движение, приключения и малки моменти на спокойствие се съчетават в едно 

незабравимо изживяване! 

 

Ден 9: Стой мирно, войнико!  

Време е да се отправим към Военно-историческия музей – място, където миналото оживява 

и всеки може да се срещне с героите и събитията, които са изградили нашата история. 

Децата ще разгледат експонатите, ще се запознаят с различни униформи, оръжия и военни 



машини, ще научат любопитни факти за миналото и ще се потопят в атмосферата на времето, 

когато смелостта и храбростта са имали значение за всяко поколение. 

Ден, който съчетава образование, приключение и малко усещане за геройство, защото всяко 

дете заслужава да опознае историята отблизо!  

- След историята – време за действие! 

След посещението на Военно-историческия музей се отправяме директно към любимата 

Борисова градина, където ни очаква най-забавната част от деня – война с водни пистолети! 

Тук децата ще тичат, ще се крият, ще работят в отбори и ще се забавляват, докато се 

разхлаждат в летния ден. Много смях, движение и мокри тениски – перфектният финал след 

срещата с историята. 

Ден 10: Финалът на нашето приключение – Пяна парти!  

Завършваме незабравимия лагер с басейн парти в SHISHI Rooftop beach, където Бате Васко е 

обещал на децата пяна до небето, музика и море от смях! 

Ще се потопим във весела и шумна атмосфера, ще танцуваме, ще се мокрим и ще създадем 

спомени, които децата ще запомнят завинаги. 

 

И най-хубавото – всички родители са добре дошли, за да отпразнуваме финала заедно и 

да приключим това приключение като едно голямо и щастливо семейство. 

 


